



ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації

від 09.08. 20 23 р. м. Запоріжжя

№ 434

### **Про утворення комісії з припинення Відділу туризму та курортів облдержадміністрації**

Керуючись статтями 5, 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців» та пункту 4 розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 31.07.2023 № 411 «Про зміну структури та штатної чисельності структурних підрозділів облдержадміністрації»,  
**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Утворити комісію з припинення Відділу туризму та курортів Запорізької обласної державної адміністрації (далі – Комісія), (код ЄДРПОУ 44626558), який знаходиться за адресою м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164 шляхом реорганізації (приєднання) до Департаменту культури, туризму, національностей та релігій Запорізької обласної державної адміністрації, (код ЄДРПОУ 02228109), який знаходиться за адресою м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, та затвердити її склад (додається).

2. Встановити строк для заяви претензій кредиторами – два місяці з дня опублікування повідомлення про рішення щодо припинення юридичної особи.

3. Призначити голову Комісії уповноваженим представником від обласної державної адміністрації й відповідальною особою за здійснення з державним реєстратором заходів щодо припинення юридичної особи публічного права – Відділ туризму та курортів Запорізької обласної державної адміністрації, подання документів, необхідних для внесення до

Єдиного державного реєстру відповідних записів, та надати йому право підписання платіжних та інших розрахункових документів, розпорядження рахунками.

4. Комісію в порядку, передбаченому чинним законодавством України здійснити заходи щодо припинення юридичної особи публічного права – Відділу туризму та курортів Запорізької обласної державної адміністрації шляхом реорганізації (приєднання) до Департаменту культури, туризму, національностей та релігій Запорізької обласної державної адміністрації.

5. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови облдержадміністрації Віталія Сиволапа.

Голова обласної державної адміністрації,  
начальник обласної військової адміністрації

Юрій МАЛАШКО